

风行工作室后院起火

# 摄影师们集体辞职

离开“中国第一狗仔”自立门户

5月3日,风行工作室的摄影师们致信“中国第一狗仔”卓伟,称经过慎重商讨决定集体辞职,自立门户。信中提到,他们是由于工作理念冲突而提出辞职,并非因为“分赃不均”,另外信中也提到近期卓伟的个人秀已经人声鼎沸,他们不希望辛苦完成的工作成果变成某个个体博眼球的工具。

## 卓伟近期频上热搜但常信口开河

这封信中这样写道:“每当看到‘撰稿:卓伟 图片:风行工作室’字样出现在媒体上时,我们内心都会充满自豪和满足,带着很多人对‘狗仔’异样的眼光把热情再次投入到一次又一次的工作中……但我们深知,八卦不是捕风捉影的猜测,需要一番番求真求实。爆料不是一个人的舞台,需要整个团队通力协作。近期您在各个平台的个人秀已

经人声鼎沸如火如荼。我们想说,‘中国第一狗仔’是团队结晶,承载着风行工作室对娱乐行业的视角和态度,而不是一个明星网红。我们尊重工作,靠实力战斗,不希望辛苦完成的工作成果变成某个个体博眼球的工具。所以,我们集体提出辞职。”

关心娱乐新闻的人应该知道,风行工作室最近最大的一个爆料就是“白百何出轨”继而导致陈羽

凡白百何这对“模范夫妻”承认已经于2015年离婚。之后卓伟频频登上各类直播平台回答网友提问,许多还是有偿回复,但所爆料的料大多信口开河:他说“张杰谢娜在成都办离婚手续”,隔天人家小两口就发了一张为何灵庆生的合照,不动声色地秀了把恩爱;他顺着网友的话暗示Angelababy可能代孕,结果人家工作室发了正式声明辟谣,黄晓明随后也发了

Angelababy的孕照;他承认工作室跟拍鹿晗无果,却还不依不饶地说得到消息“鹿晗有女朋友,而且还有个孩子”,结果鹿晗用自己一首歌的歌词回应:再胡说就给你嘴巴上锁……

如此种种,卓伟在不断冲上热搜榜的同时也不断自己打脸,他和风行工作室的可信程度受到质疑。从这次摄影师们的公开辞职信中,也能看出风行工作室内部对此现象的不满。

## 卓伟回应:风行还在,还有料

卓伟,原名韩炳江,曾供职《每日新报》《明星Bigstar》《新京报》等媒体,2006年与搭档冯科一起创办风行工作室,他主要负责文字,而很多公众所熟知的偷拍画面都出自冯科之手。这些年,娱乐圈

的许多大事件(尤其是负面事件)都是由风行工作室爆料的,风头一时无二。2015年1月,风行公司旗下的APP“全民星探”上线,卓伟开通实名微博“中国第一狗仔卓伟”宣传造势。

这次风行工作室“后院

起火”,在网上掀起围观热潮,吃瓜群众一个个都是看热闹不嫌事儿大。由于集体辞职的摄影师们在信中表示“初心不变”,还将集结为“新风行工作室,继续奋斗在娱乐新闻第一线”,也有不少网友替那些屁股不干

净的明星“操心”：“这下好了,要面对两队狗仔。”

卓伟本人昨天傍晚在在微博发声:“我很好,风行还在,周一见,还有料。”据悉,风行工作室确有大批摄影师辞职,但并非全部。

本报综合报道



## 《人民的名义》筹拍电影版 95后“小花” 赖雨濛将出演



赖雨濛会在电影《人民的名义》中演哪个角色呢?

# 《银河护卫队2》明起上映

漫威宇宙最“不像样”的超级英雄团体  
这回不仅卖萌耍贱,还要虐哭你

漫威出品,又是精品。收获超高口碑的漫威超级英雄电影《银河护卫队2》即将于明日同步北美登陆内地院线,昨天,IMAX公司在上海举办了《银河护卫队2》提前看片会,本报记者应邀前往。这支逗逼卖萌又能拯救世界的宇宙天团二度归来,都玩出了哪些新花样?

记者在现场看到,《银河护卫队2》延续了上一部复古科幻的风格,笑泪齐飞的剧情和天马行空的想象力再一次成功虏获观众眼球。有意思的是,树人宝宝格鲁特承包全场笑点,风头甚至盖过了星爵。片尾的5个彩蛋,这次反倒被观众视为鸡肋。

2014年第一部《银河护卫队》在全球能够狂揽7.7亿美元,让“星爵”等名不见经传的非主流超级英雄变成了全球红人,逗趣是最大原因。《银河护卫队2》由第一部原班人马打造,自

然延续了密集的笑点。例如,第一部里的神级尬舞延续到第二部,变成了劲歌热舞、贱精加嘴炮。具体落实到各个角色上,“星爵”、“火箭浣熊”和“树人宝宝”的三人组合像在讲相声,一不留神便可能错过笑点。此外,续集中,勇度、星云和螳螂女也加入进来,壮大了银河护卫队的实力,一起在片中搞笑。

“开场打斗就被树人宝宝笑炸。故事又是父子情又是姐妹情的,漫威今年怎么都走催泪萌贱路线了?”刚走出影厅,来自南京的媒体同行不好意思地说自己被结尾虐哭了。和第一部相比,《银河护卫队2》不属于常规超级英雄大片,而是更像一部动作家庭喜剧片。影片围绕着星爵寻找爸爸和与阿耶莎军团之间的战斗展开,大打亲情牌,星爵与伊戈的父子情,卡魔拉与星云的姐妹情,银河护卫队成员之间



《银河护卫队2》海报

的亲情,让观众直面众多角色的情感伤痕。有媒体同行评价说,在IMAX全画幅格式下,影片的光影、色彩、运镜都设计得别出心裁,“结尾的太空烟花群戏美翻了,光怪陆离的飞船映衬着绚烂缤纷的烟花,着实美轮美奂。”

树人宝宝是全片的萌点和笑点担当。上一集中,银河护卫队的最强选手格鲁特为队友牺牲了自己,续集中格鲁特不仅身材回到

了婴儿状态,也失去了成年树人格鲁特的全部记忆。战损版树人宝宝记忆力和战斗力基本归零,但丢掉的经验值全部充值到卖萌的本事上。现场有观众开玩笑说,光看树人宝宝泪汪汪的大眼睛,心就酥了。

当然,影片也不是合所有观众的胃口,也有观众吐槽说,前半段的文戏节奏过慢,影响了观感。

记者 庞锦燕 上海报道

爆款电视剧《人民的名义》上周已收官,同名电影版已经提上日程。记者昨天获悉,最先传出将出演该片的竟然是一位新人小花,她就是在刚刚上档的《花儿与少年3》中露脸的“四美”之一赖雨濛。

赖雨濛1995年出生,被称为“氧气美女”的她气质清新,阳光可爱。2014年她凭借电视剧《旋风十一人》中“啦啦队长”一角而走红;2015年,她又在古装武侠剧《飞刀又见飞刀》中饰演紫藤花,同年还参演了穿越网络剧《纳妾记第二季》;2016年,赖雨濛出演了革命题材剧《野百合》和青春励志剧《十二少年漂流记》。

据了解,作为一名影视新人,赖雨濛的表演资历尚浅,之前虽然也曾和胡歌、刘恺威等明星有过合作,但基本出演配角。自从签约新东家天娱后,赖雨濛的演艺之路迎来了转折。她先是参加了湖南卫视的明星自助户外真人秀

节目《花儿与少年3》,同时接下了主旋律题材大戏《亮剑之雷霆战将》,并在剧中担纲女一号。就在大家很难把她与电影《人民的名义》联系起来时,记者在电视剧《人民的名义》的片尾字幕中找到了端倪,原来赖雨濛的新东家天娱正是大热电视剧《人民的名义》的联合摄制方之一,如此一来,经纪公司力推旗下新人出演参投影视项目,便成了再自然不过的事情。

至于电影版《人民的名义》的主创阵容,原著作者兼编剧周梅森早已明确表示过,凑齐原班演员有难度。那赖雨濛将出演哪个角色呢?网友们纷纷进行了猜测:有说演检察官林华华的,有说演郑胜利女友“宝副总”的,更有说电影中可能出现电视剧版未露脸的角色,比如高育良书记的女儿芳芳、老检察长陈岩石的女儿陈阳,抑或是年轻版的高小琴和高小凤姐妹…… 记者 楼世宇